

PROTOKOLL

Styremøte tirsdag 17.01.2023 kl 17 i Durudveien

Møtedeltagere:

Styret: Øivind Gladsø, Knut Gulbrandsen, Brit Stavik, Eivind Gjeraker, Svein Mossing, Ola Nygard og Cecilie Brekke

Adm. og referent: Kathrine Sole Semb

Forfall: Bente Landmark

Sak nr.

- 7.1 PROTOKOLL**
BIR 6 - 22/23
Vedtak:
Protokollen taes til etterretning
- 7.2 ENDRE LEIEKRITERIER FOR UNDERVISNINGSBASSENG**
Vi ønsker ikke å endre på dagens kriterier og anbefaler Bærumssvømmerne å henvise til Fritidsstipend for dem som har betalingsvansker.
Vedtak:
Styret godkjenner forslag
- 7.3 BUDSJETT 2023**
Vi har fått øket vårt driftstilskudd med kr 114 000 i 2023 og budsjettforslaget er noe revidert fra første versjon.
Vedtak:
Styret godkjenner forslag
- 7.4 EKSTRAORDINÆR BEVILGNING**
Ekstraordinære midler til drift større anlegg og snøproduksjon hadde søknadsfrist 15. januar og vi tar en grovsortering av søknadene. Forslag til fordeling sendes over på mail for å kunne forta en rask fordeling.
Vedtak:
Styret godkjenner forslag
- 7.5 VIKEN IDRETTSKRETS**
Innspill til ønske om oppløsning sendes Idrettskretsen ila 18. januar.
Vedtak:
Styret godkjenner forslag
- 7.6 REFERAT- OG ORIENTERINGSSAKER**
- 7.6.1 Lett rullering av anleggsplanen
 - 7.6.2 Bedriftsidretten i Bærum
 - 7.6.3 Combihallen
 - 7.6.4 Sandvika
 - 7.6.5 Valgkomite
 - 7.6.6 Strømstøtte 2022 - likviditetslån
 - 7.6.7 Status årsregnskap 2022
 - 7.6.8 My game – streaming av kamper

Eventuelt:

Vikenidrettens valgkampanje – informasjon sendes styret.

Neste møte: 31. januar - strategisamling i IL Jardars lokaler

Kathrine Sole Semb 120123